

# PROGRAM

POVEDZ TO  
SVETU



ČTVRTEK

28. LISTOPAD 2019

13:00 - 15:00 **Oběd v restauraci Hrad** (R. Passer, J. Moskala, D. Nelson)  
15:00 - 16:00 **Prohlídka** - Bratislavského hradu  
16:00 - 17:00 **Komentovaná prohlídka Bratislavy** (autobusem)  
16:00 - 17:00 **Registrace**

17:00 - 18:00 Večeře - **oranžová stravenka** (restaurace)

18:00 - 18:00 **Otevření stánků**  
18:30 - 20:50 **Křeslo pro hosta** (Dwight Nelson)  
20:50 - 21:00 **Modlitba** (Dwight Nelson)

PÁTEK

29. LISTOPAD 2019 (Sál Řím)

08:20 - 08:55 **Jiří Moskala** - Proč věřit? (Žalm 19)  
09:00 - 9:50 **Dwight Nelson** - Konec: první krok k oslovení našeho světa  
10:00 - 10:50 **Jiří Moskala** - Poselství církve starého zákona  
11:00 - 10:45 **Aleš Bárta** - Česká nemocnice Itibo v Keni

12:00 - 13:00 Oběd - **zelená stravenka** (restaurace)

13:00 - 13:50 **Dwight Nelson** - Každodenní křest Duchem svatým:  
druhý krok k oslovení našeho světa #1

14:00 - 14:50 **Jiří Moskala** - Mise církve starého zákona  
15:00 - 17:30 **Valná hromada** (salón Berlin)

17:00 - 18:00 Večeře - **červená stravenka** (restaurace)

18:00 - 18:10 **Zahájení setkání ASI** (Sál London)  
18:10 - 18:50 **Představení schválených projektů na rok 2020**  
19:05 - 19:50 **Dwight Nelson** - Každodenní křest Duchem svatým:  
druhý krok k oslovení našeho světa #2  
19:50 - 21:00 **Rozloučení a informace o dalším programu**

**SOBOTA****30. LISTOPAD 2019 (sál London + Řím)**

<b>9:00 - 9:20</b>	<b>Sobotní škola</b> (Stanislav Bielik)
<b>9:00 - 9:15</b>	<b>Zahájení soboty modlitbou</b>
<b>9:20 - 9:35</b>	<b>Radim Passer</b> - Zkušenosti
	<b>Poselství ASI EU</b>
	<b>Poselství předsedů CASD</b>
	<b>Poselství předsedy ASI - CS</b>
<b>10:40 - 9:45</b>	<b>Sbírka pro ASI projekty 2019</b>
<b>10:55- 11:45</b>	<b>Kázání božího slova (Dwight Nelson)</b> - "Andělé v centru města: třetí krok k oslovení našeho světa"
<hr/>	
<b>12:00 - 13:00</b>	Oběd - <b>růžová stravenka</b> (restaurace)
<hr/>	
<b>14:05 - 14:15</b>	<b>Vyhlášení výsledku sbírky pro rok 2020</b>
<b>14:20 - 15:10</b>	<b>Představení schválených projektů na rok 2020</b>
<b>15:30 - 16:15</b>	<b>Odpolední zamyšlení (Jiří Moskala)</b> - "Zápas věřícího: hledání Boží přítomnosti"
<b>16:20 - 16:25</b>	<b>Závěrečné slovo a poděkování hostům</b>
<hr/>	
<b>17:00 - 18:00</b>	Večeře - <b>modrá stravenka</b> (restaurace)
<hr/>	
<b>9:00 - 12:00</b>	<b>Program pro děti</b> (salónek Berlín)

# PODPOROVANÉ PROJEKTY

-PRO ROK 2020

## 2001 - Rekondiční pobyty NEWSTART

Týdenní rekondiční a výukové pobyty jsou křesťanská služba fungující na bázi adventistického know-how v oblasti komplexního zdraví, jež je jednou z nejlepších příležitostí, jak našim spoluobčanům přinášet evangelium efektivně a prakticky. Hosté prožijí krásný týden bez stresu, naplněný množstvím informací, aktivit a příležitostí ke sdílení a navázání přátelských vztahů. Seznámí se s osmi principy programu NEWSTART a mají příležitost setkat se s Pánem Ježíšem (služba, duchovní zamyšlení, atmosféra).

## 2002 - Společenské centrum Melantrichova

V prostorách Společenského centra Prameny zdraví v samém srdci Prahy se v průběhu každého týdne scházejí celkem desítky až stovky návštěvníků na nejrůznějších programech, seminářích a přednáškách. O sobotách se zde pak konají pravidelné bohoslužby, jejichž program je přizpůsoben hledajícím lidem, kteří se s Pánem Ježíšem teprve seznamují. Veškeré aktivity probíhají v krásných zrekonstruovaných prostorách pronajatých od Magistrátu hl. města Prahy.

## 2003 - Společně na cestě - Vězeňská duchovenská péče (VDP)

Záměr projektu: 1) šíření duchovní literatury do věznic pro odsouzené, rodiny odsouzených, obviněné a zaměstnance věznic. 2) podpora křesťanských akcí ve věznicích (křesťanské koncerty, besedy, bohoslužby). 3) Podpora propuštěných mužů a žen.

## 2004 - Po ulici 20

Predstavujeme evanjelium deťom a ich rodičom im zrozumiteľnou formou a systematicky pracujeme pri rozvíjaní ich vzťahu s Bohom. Božie slovo spoločne spoznáваме cez skupinové aktivity a pobyty v prírode (stretávanie v týždni, víkendové pobyty, tábory a iné aktivity). Súčasťou našej práce sú i detské a mládežnícke bohoslužby a účasť na kresťanských stretnutiach, festivaloch a všade tam, kde môžu poznávať Boha.

## 2005 - Vedení chudých či jinak strádajících dětí a jejich rodičů ke Kristu

Zaměřujeme se především na děti z azylových domů a sociálně slabých rodin (ale také na jejich rodiče) za účelem motivace k vytváření pozitivních mezilidských vztahů, založených na principech slušnosti, mravnosti, vzájemné pomoci a spolupráce, ale především křesťanských duchovních hodnot.

## 2006 - Duchovní podpora starších, nemocných či jinak handicapovaných lidí v Karlovarském kraji

Pravidelně navštěvujeme potřebné v jejich domovech a snažíme se o zkvalitnění jejich života. Záměr projektu byl zpočátku pouze sociální. V průběhu jeho vývoje se však rozrostl o rozměr misijní. Někdy bývají sami senioři velkým duchovním obohacením pro své pečovatele, jindy je to naopak. Pečovatelé nejenže prakticky pomáhají starším a nemocným, ale navíc si tím sami zlepšují svůj omezený rodinný rozpočet. Poskytovatelé i příjemci pomoci se společně modlí, studují Bibli a posilují se navzájem ve víře.

## 2007 - Romské bohoslužby na Sokolovsku

Propagační, organizační, personální a materiální zajištění pravidelných misijních romských adventistických bohoslužeb každou sobotu odpoledne v modlitebně sboru CASD v Sokolově, který leží v sousedství romské čtvrti, terénních evangelizací v romských čtvrtích Sokolova a dalších obcích na Sokolovsku, zkoušek romské křesťanské skupiny, biblických a modlitebních setkání romských dětí a mládeže ve všední dny modlitebně a v domácnostech.

## 2008 - Youth for Jesus a Dotkni sa neba Karviná a Havířov

Tento program je organizačne zastrešený jednotlivými zborními (členovia zborov, kazatelia, biblickí pracovníci, dobrovoľníci) a mladými ľuďmi, ktorí prídu počas letných prázdnin na dané miesta a zapájajú sa do pripravovanej verejnej evangelizácie DOTKNI SA NEBA. Súčasťou programu Youth for Jesus je duchovný rozvoj zapojených ľudí, štúdium Biblie, modlitebné skupinky, služba dobrovoľníkov, mostové programy, zdravotné aktivity, sociálna pomoc, tréning, prednášky a semináre.

## 2009 - Bolívia stavba modlitebne

Stavba modlitebne CASD v Bolívijskom meste Santa Cruz v koordinácii s Bolívijskou úniou CASD. Osobná účasť dobrovoľníkov z Česko-Slovenskej únie na stavebných prácach s možnosťou účasti na slávnostnej bohoslužbe (otvorenia modlitebne v závere pobytu dobrovoľníckej skupiny Maranatha).

## 2010 - Služba sociálnej pomoci pre znevýhodnené rodiny

Služba sociálne slabým rodinám z nízkopríjmových oblastí Slovenska. Viacročný projekt pomoci v oblasti východného Slovenska pre rodiny sociálne a ekonomicky vyčlenené na okraj spoločnosti. Sociálnou pomocou napĺňanie základných podmienok pre život bývanie, obliekanie sa a život - následná služba miestnych koordinátorov z vytypovaných oblastí. Koordinovaná práca zberu, skladovania, odvozu a rozdeľovania humanitárnej pomoci v rámci zborov CASD i v medzikonfesnej oblasti.

## 2012 - Jesenná rodinná víkendofka - Aby bolo doma dobre...

Cieľom tohto projektu je pomôcť ľuďom zvládnuť základné hodnoty existencie človeka - rodinu, manželstvo a výchovu detí. Veríme, že ak sa to podarí, ľudia pochopia, aká je dôležitá rodina, aké poslanstvo v sebe skrýva. Veríme že zdravé rodiny vytvoria zdravú spoločnosť, v ktorej sa nám bude dobre žiť. Naším cieľom je, aby ľudia našli zmysel v samotnej rodine, tak ako ho tam vložil Boh pri stvorení. Za pomoci skutočných odborníkov v oblasti psychológie, vzťahového a partnerského poradenstva organizujeme víkendové semináre, jednodňové výlety, jesenné reštarty pre manželov a konferencie o rodine. Tiež vytvárame prostredie, v ktorom podporujeme a vedieme ľudí k tomu Božiemu ideálu, monogamnému vzťahu muža a ženy, tak ako boli stvorení.

## 2013 - Ten, který přichází

Distribuce českého a slovenského překladu knihy Messiah vydané nakladatelstvím Pacific Press Publishing Association. Kniha je současným přepracováním knihy Touha věků od Ellen Gould Whiteové. Kniha Ten, který přichází se rozšiřuje zdarma v knižní podobě (paperback), v elektronických formátech pro čtečky, a také v namluvené formě ve formátu MP3. Záměrem je seznámit širokou veřejnost s osobou a dílem Ježíše Krista s důrazem na jeho brzký druhý příchod.

## 2016 - Evangelizační knihy pro stolečky a knihobudky

Na základě služby Kornelia Novaka vznikla myšlenka nabízet zdarma knihy s evangelizačním poselstvím. Tato nabídka se realizuje většinou formou "stolečkové evangelizace", na náměstích, trzích; prostě na místech, kde se pohybuje více lidí, nebo v knihobudkách. Motivace k této službě vychází z doporučení s. Whiteové, která knihy a další tiskoviny vidí jako účinný evangelizační nástroj poslední doby. Dobrá literatura nabídnutá zdarma důvěryhodným člověkem má velký potenciál najít nové čtenáře, oslovit hledající lidi, změnit a zachránit jejich životy. Navíc tato služba umožňuje dobrovolníkům prožívat živé zkušenosti s Bohem.

## 2017 - GENERACE 50 PLUS

Senioři jsou přehlíženou sociální skupinou, která je přitom velmi důležitá pro chod společnosti, sborů i celé církve. Čtyři oblasti zaměření v roce 2020: 1) Přiblížení se těm, kdo mají hodně zkušeností, ale nikdo je „nepotřebuje“. 2) Pomoc těm, kdo jsou již závislí na nějaké formě pomoci od druhých. 3) Vnímání těch, kdo i v „produktivním“ věku 50 let prožívají nezáměr společnosti. 4) Osamělí, kteří ztrácejí partnery, žijí sami a potřebují společenství. Na každém setkání je přítomno nejméně 10 % přátel.

## 2018 - Misijní tábory

Týdenní misijní aktivity, jejichž cílem je nést evangelium světu všemi možnými způsoby a školit nové misijní pracovníky. Zaměřují se tedy na vnější i vnitřní misii. Vnější misie probíhá tradiční formou (výstavy zdraví, přednášky, literatura, ...) i netradiční (socha z 2. kapitoly Daniele, chodící Hus, aktivity pro děti, pastorační návštěvy, ...) a vnitřní misie formou péče o duchovní růst účastníků (workshopy, modlitební chvíle, osobní čas s Bohem...). Misijní tábory mají široké zaměření - od terénních táborů až po specifické zaměření táborů (pro rodiny, cyklistický, mezinárodní, hudební, ...).

## 2019 - Koncerty skupiny ADVENT

Už pátý rok vystupujeme v Tatranskej Polianke v Sanatóriu doktora Ghura. Spevom aj hovoreným slovom chceme priniesť posolstvo záchrany - evanjelium pre pacientov, ale aj pre ľudí zo širšieho okolia. Pacienti sa tu striedajú po štyroch až šiestich týždňoch a my máme možnosť v priebehu roka pripraviť 6 - 8 koncertov, kde v priemere navštevuje jeden koncert 30 - 50 ľudí. Po koncerte rozdávame knihy, časopisy, CD a máme pri tom možnosť porozprávať sa s ľuďmi.